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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 24.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4966 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ М. С. С., редовно уведомена, не се явява и не се представлява. 

 

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, редовно призован, 

явява се ЮРК. Т., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призовани, явява се прокурор Стоян Димитров.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ЮРК. Т.: Няма да правя доказателствени искания във връзка с твърдението, изложено 

в отговора на исковата молба. Нямам други доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания. Нямам възражения. Моля за ход по същество.  

 

Предвид липсата на доказателствени искания на страните и като счете делото за 

изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРК. Т.: Ищецът не представя доказателства, с които да докаже, че неговите 

опасения може да се считат за основателни.  

Моля да постановите решение, с което да отхвърлите исковата молба на ищеца. Моля 

в полза на НАП да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам така предявената искова молба за неоснователна и 

недоказана. Считам също така, че в хода на настоящото съдебно разглеждане на 

делото не се установи наличието на основания за  промяна на вече заявената позиция 

от страна на прокуратурата при предходното разглеждане на казуса. В този смисъл 

споделям доводите, съображенията  и възраженията, изложени от ответника. Моля за 

Вашето  произнасяне в посока отхвърляне на исковата претенция.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13:34 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


